
Совместное детско-родительское занятие «Путешествие в мир 

общения» (изготовление игры-бродилки) 

 
 

Педагог-психолог: Матушкина Наталья Георгиевна 

Цель: Способствовать развитию совместного общения детей и 

родителей по средствам изготовления  настольной игры своими руками 

Задачи: 

1. Развивать общение родителей и детей; 

2. Вызвать желание изготовить игру своими руками; 

3. Развивать мышление и мелкую моторику рук; 

4. Развивать творческое воображение, соревновательный дух; 

5. Воспитывать аккуратность, усидчивость. 

Материал для занятия: 

1. Листы ватмана (один на каждую пару родитель, ребенок); 

2. Цветная бумага, картон; 

3. Клей; 

4. Ножницы; 

5. Простые и цветные карандаши; 

6. Фломастеры; 

7. Восковые мелки; 

8. Иллюстрации для дальнейшего вырезания; 

9. Салфетки для вытирания рук; 

10.Подложки для клея. 

Ход мероприятия: 

1. Вступление, мотивация: 

Здравствуйте, девочки и мальчики! Здравствуйте, уважаемые родители! 

Я рада приветствовать Вас на нашем совместном мероприятии. Я предлагаю 

вам сегодня создать настольную игру – бродилку, которая будет интересна 

всем членам семьи. 

2. Объяснение, показ: 

1. Простым карандашом рисуем будущую «дорожку»; 

2. Выбираем картинки, которые вам понравились и пригодятся для 

вашей игры; 

3. Далее на «путь – дорожку» без клея выкладываем вырезанные 

картинки; 

4. Из цветной бумаги вырезаем кружочки и выкладываем их 

по «дорожке»; 

5. Перед тем как приклеить картинки, по желанию можно нарисовать 

восковыми мелками цветной фон – так будет более красочнее и веселее; 

6. Далее все готовые элементы приклеиваем; 

7. Красным фломастеров рисуем стрелочки между кружочками и этим 

же цветом можно написать или нарисовать обозначение старта и финиша; 



8. Затем рисуем красные стрелочки от синих кружков, которые дают 

возможность перескочить несколько кружков вперед и зеленые стрелочки от 

желтых кружков, которые перенесут игрока на несколько кружков назад. 

Стрелочки можно нарисовать там, где вам захочется; 

9. Игра готова! 

3. Заключительная часть 

Игра готова! 

Перед игрой нужно обговорить правила. Например: 

1. Победителем станет тот, кто быстрее остальных участников 

доберется до финиша, преодолев все преграды и препятствия на своем пути; 

2. Одновременно в игре могут принимать участие до четырех человек; 

3. Игроки по очереди бросают кубик и двигают вперед свои фишки; 

4. В конце игры победитель может попросить самого последнего 

игрока выполнить какое-нибудь не сложное задание. 

Обсудите по дороге домой все правила и сыграйте в эту увлекательную 

игру – бродилку. 

Спасибо за внимание и что пришли на совместное мероприятие! 

 


